

“汪星人”小屋起火 里外竟上了八道锁

本报讯(记者黄丽娟 周琼 通讯员张蒙) 8条狗、20多个南瓜和几床被褥,这就是小木屋的全部“家当”,但是主人居然给它连上了8道锁,更悲剧的是,前天深夜,木屋着火了——

前天晚上10时许,江北消防中队接到报警,称位于倪家堰路朝日物流公司对面的一间小木屋起火。该中队立即出动了3辆消防车和17名官兵赶赴现场救援。

到达现场后,小木屋前枯萎的樟树已经火势熊熊,其左边30米处还有一个着火点,消防官兵立即展开灭火行动。然而,当消防官兵被拆外面的木门时却惊奇地发现上面竟然有5道锁,里屋的门也足足锁上3道,幸亏屋主及时赶到并掏出钥匙。门打开后,消防官兵经过1个小时的内外夹攻,最终将大火扑灭。

据了解,屋主是一位来自河南南阳的老奶奶,姓张,今年74岁,随老伴来宁波已经40多年,有三个儿子,目前只有小儿子在身边。张奶奶说自己不住在这屋子,这里是她用来养狗的地方,小屋子里没什么危险品,只有8条狗、20多个南瓜和几床被褥。

所幸的是狗都还活着。在问及为什么要在养狗的屋子锁上8道锁时,张奶奶抱怨道:“前几天有个小年青来这里偷走了两条狗,后来我花了200元买了8道锁和1条铁链子。”

在附近工作的徐先生说,张奶奶在这里养狗很多年了,最多的时候有50多条,是被人们虐待丢弃的流浪狗。张奶奶收养它们在这间小木屋里,等到狗恢复健康了就给它们领证,再送人领养。

目前,具体的火灾原因还在进一步调查中。

以为交警只查男的 25岁女孩醉驾被查

本报讯(记者沈孙晖 通讯员胡幸年) 以为查酒驾查男不查女,25岁女孩俞某心存侥幸,凌晨时分醉驾载同事回家,结果被设卡的鄞州下应交警中队查个正着。

昨天凌晨1时半,下应交警中队正在桑田路立交桥桥下路口设卡查酒驾。此时,一辆轿车自北向南从桥上驶下来,行驶轨迹有些异常,交警遂将其拦下。

司机是一名年轻女子,脸色潮红,车窗刚摇下,一股酒气便扑面而来。经过呼气式酒精测试和抽血测试,她的检测结果均远超醉驾标准。

经询问,该女子姓俞,25岁,金华东阳人,在宁波一家公司上班。12月14日晚,俞某和几个同事在

江北一家饭店聚餐。因为要开车,她席间没有喝酒。但当晚8时许,大家吃好后,又一起来到镇海一家KTV唱歌。其间,俞某经不住大伙劝说喝起了酒,一直喝到昨天凌晨才散场。据其回忆,在KTV大家用杯子喝,到底喝了多少杯她已记不清楚。

由于和一位同事均住在鄞州钱湖天地附近,散场后,俞某仗着胆子载上同事,沿329国道、世纪大道一路驾车回来,最终被设卡交警查获。

得知要被刑事拘留,俞某流下了悔恨的泪水:“我以为是星期天晚上,交警不会这么勤快,即时查也不会查女性,所以开了车。”

对此,交警提醒查酒驾不分男女,法律面前人人平等。

轿车追尾施工车辆 轿车司机不幸身亡

本报讯(记者余建文 通讯员曾华振 陈唐) 昨天上午9时, G15沈海高速公路往上海方向距奉化服务区不到1公里处,一辆小轿车在应急车道追尾撞上施工车辆后起火。事故中,轿车驾驶员邓某不幸身亡,施工车上的5个人不同程度受伤。

事发后,高速交警和奉化消防大队立即赶来救援。小轿车车头整个扎进施工车的后斗里面,两辆车燃起大火,烧得面目全非。路边洒满了翻倒下来的沥青料。消防官兵用泡沫枪进

行灭火,近半小时后,大火被扑灭。经现场120医护人员确认,被困车中的轿车驾驶员已遇难身亡。

据施工车辆上的人员称,该路段当天要进行施工,他们在事故后方3公里内的地方已经放置了多块警示牌和限速牌,在放置完最后一块限速牌后正准备放置隔离筒时,该轿车突然从应急车道撞了上来,施工车上几个人被掀翻。轿车很快着火,并引燃了施工车。

事故原因还在进一步调查中。

天气冷了,衣服厚了,扒手多了…… 小伙伴快来get公交反扒新技能

本报讯(记者余建文 通讯员钱霞 毛敏尔) 天冷了,大家穿的衣服变厚,对外来的接触也变得迟钝。每到冬天,是公交车上扒手出没作案的“旺季”。记者从公交永昌公司了解到,仅上周,该公司就接到7起公交车扒窃报案,乘客被窃有手机、钱包等。

昨天,永昌公司的反扒志愿者傅彪师傅,通过车内视频监控,给记者剖析一个真实案例。

上周三上午,谢女士乘2路车上上班,等她到达单位时,发现单肩包的拉链开了,里面的钱包不见了。谢女士赶紧报警。事后,公交车上的监控还原了事情的经过。



配图说明: A S C这三个是代表车厢内危险站位。谢女士就是站在A位置被偷的,而小偷之前试图偷的那两个女孩是站在C位置。这两个位置主要是因为靠近车门,小偷得手后容易逃。

S也比较容易被偷,因为这个位置在车厢前面,一般人上车后喜欢挤在前面,小偷以人多做掩护,容易下手。

这些防扒技能,你必须get!

乘车时,如何防止遭遇“第三只手”呢?傅彪师傅提供了一些小窍门。

1、这些时段要注意:

公交车上扒手的活跃期为每天上午7时至8时半、下午5时半至7时的早晚高峰时段,以及节假日。小偷趁上下车人多拥挤,选择下手目标或顺手牵羊,女性的挎包、双肩包是重点对象,应格外提防。

2、这些细节要注意:

不要在站点显露大量现金,免得勾起“贼瘾”;坐车要备好零钱,不宜临时从钱包里掏钱;上车后最好往车厢中间走,不要挤在前门附近;背包fang在胸前;不要在车上打瞌睡、听音乐或只顾着说话。

3、这些话外音要会听:

当正常行驶的车内突然响起“请不要把头手伸出窗外……”等语音内容时,表明司机已经发现车厢内有可疑,此时你要特别注意留意,也许小偷就在你附近。

4、这些位置要小心:

公交车上的有些位置是容易遭窃的危险区域,比如后车门的垃圾桶附近,车厢前部的两个横排座位之间,后车门对上的窗户区域,是比较受小偷“青睐”的。

傅彪师傅说,“总之,大家坐车的时候一定要提高警惕,背包一定要放在自己的视线范围内,不要只顾玩手机,要随时留意身边的人”。

早上7时40分,谢女士在高新区明辰紫月站上车,坐在驾驶室后面的横排座位上。

7时46分,车到陆家村站,嫌疑人高个西装男上车,径直走向靠近车厢后门的位置。此时见一名老年乘客上车,谢女士主动让座,也走向车厢后部。

近8时,车子到达城市元年站,10余名乘客下车。西装男趁机会到谢女士身后,一只手抓扶手,另一只手放进西装内口袋。两分钟后,他似乎往上衣口袋迅速放入什么东西,然后立即转身,面向后车门。

8时04分,男子在宁波书城站快速下车。

“扒手是用敞开式的西装为掩护,实施行窃的”,傅彪一眼识破计谋。他指着监控画面说,西装男转身站到谢女士身后,一只手直接放进西装内口袋,“这样一遮挡,对受害者和其他乘客来说就形成一个视觉上的死角,表示他已经动手了”。

但谢女士包的拉链没有明显被拉开的痕迹啊?记者有点好奇。

傅彪师傅说,扒手采取的是手捏拉链的手法,就是用大拇指跟食指用力捏住拉链末端,一点一点地捏开,这样不容易被受害者察觉。

傅彪说,监控显示,西装男此前想对站在他前面和左手边的两名羽绒服女子下手。可能对方有所察觉,西装男没有得手,待她们相继下车后,将目标瞄准了谢女士。



本报讯(记者王伊婧 通讯员陈慧婕) 前几日,象山一名公交司机在行驶途中遇见车祸,他将伤员抬上公交车送往医院,使伤员得到了及时救治。

12月13日下午4时50分左右,象山县公交公司三车队202路驾驶员张学杰驾驶公交车至象山爵溪镇瀛海路路口时,发现有很多路

路遇车祸 公交司机伸援手

人在路边围观。凭着职业的敏感性,张师傅觉得一定是发生了车祸,于是他将公交车靠边停下,与车上乘客打了声招呼后便下车查看。下车后,张师傅发现有一名30多岁的男子倒在一辆电瓶车边,满脸是血。其身边除了围观的群众,还有一名焦急无措的男子,询问后得知该男子就是伤者的亲属。张师傅查看现场后,猜测事故原因应该是伤者骑电瓶车带人时,不慎撞上了正在路边装载货物的铲车。

眼见围观的群众越来越多,可是交警与救护人员尚未赶到。救人如救火,张师傅立即

请围观的群众一起帮忙,将受伤男子抬上了自己的公交车。张师傅征求了车上乘客的意见,乘客纷纷表示救人要紧,愿意先一同前往医院。同时,为避免因两个公交班次之间的时间间隔拉长而耽误站台其他乘客的正常出行,细心的张师傅还向车队汇报情况,请车队重新调整发车时间。随后,张师傅一路飞驰至象山县人民医院,看着伤者及家属进入急救中心后,才放心离开。

昨天,当记者向张师傅问及此事时,倒把他“吓了一跳”。“一件小事而已,怎么你们也知道了!”

2014年宁波市外商投资企业服务月活动

荣誉榜

根据《宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市2014年外商投资企业服务月活动方案的通知》(甬政办发[2014]179号)文件精神,经市外商投资企业服务月活动领导小组综合评定,确定2014年宁波市外商投资企业服务月活动先进单位;经全市千家外商投资企业和各县(市)区政府评议,市外商投资企业服务月活动领导小组审定,确定宁波市2014年外商投资优质服务单位、外商投资环境优秀区域和最佳服务外商开发园区。同时,经各县(市)区外资主管部门推荐,并征求市级相关部门意见,市外商投资企业服务月活动领导小组审定,评出宁波市2014年外商投资企业纳税十强和外商投资企业十佳总经理。

宁波市2014年外商投资优质服务单位

宁波市对外贸易经济合作局
宁波市经济和信息化委员会
宁波市发展和改革委员会
宁波市市场监督管理局
宁波海关
宁波市人力资源和社会保障局

中国人民银行宁波市中心支行
(国家外汇管理局宁波市分局)
中国贸促会宁波分会
宁波市人民政府外事办公室
宁波市国家税务局
宁波市贸易局

宁波市财政税务局
宁波市人民政府台湾事务办公室
宁波出入境检验检疫局
宁波市人民政府侨务办公室

宁波市2014年外商投资企业服务月活动先进单位

鄞州区 江东区 宁海县 余姚市 慈溪市
市发改委 市经信委 市人力社保局 市外办
宁波海关 人行市中心支行(市外汇管理局)

宁波市2014年外商投资环境优秀区域

鄞州区 北仑区 江东区 镇海区 宁海县 慈溪市

宁波市2014年最佳服务外商开发园区

余姚经济开发区
慈溪经济开发区(宁波杭州湾新区)
宁波国家高新区
宁波石化经济技术开发区
宁海经济开发区
浙江慈溪滨海经济开发区

宁波市2014年外商投资企业纳税十强

台化塑胶(宁波)有限公司
金光食品(宁波)有限公司
宁波镇海炼化利安德化学有限公司
宁波乐金甬兴化工有限公司
博格华纳汽车零部件(宁波)有限公司
宁波三菱化学有限公司
韩华化学(宁波)有限公司
新秀丽国际贸易(宁波)有限公司
宁波群志光电有限公司
宁波亚德客自动化工业有限公司

宁波市2014年外商投资企业十佳总经理

博格华纳汽车零部件(宁波)有限公司 Weng Dr. Volker
香格里拉大酒店(宁波)有限公司 方文光
宁波亚德客自动化工业有限公司 王世忠
正大(慈溪)现代农业建设有限公司 王金文
宁波派灵实业有限公司 孙宁初
宁波太平洋大酒店有限公司 陆文棋
宁波怡人玩具有限公司 彼得·汉斯丹
宁波威霖住宅设施有限公司 涂序斌
宁波群志光电有限公司 郭国祥
金丰(中国)机械工业有限公司 曾盛明